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PAUTA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  

PERÍODO DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 26/05/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 13ª (Décima Terceira) Reunião do Segundo Período da 20ª 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 12 de maio 

de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 022/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, recuperação da Rua da Saudade, em Cumã. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 023/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que sejam feita avaliação e execução da 

obra de prolongamento do aterro da comunidade de Guajerutiua. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 024/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a pavimentação do trecho da Rua Clovis Nunes, ao lado 

esquerdo da Avenida Deputado Celso Coutinho, em Cumã. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 
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Indicação nº. 012/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico que determine ao setor competente deste Executivo Municipal que 

tome providências para que promova melhorias no caminho que dá acesso ao balneário 

Paquetá, tais como: desmatamento, empiçarramento e cobertura em cima do aterro. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Projeto de Lei nº. 02/2025 (Encaminhar para as comissões competentes). 

Ementa: “Institui no Município de Guimarães, Estado do Maranhão o projeto sobre a 

Padronização das Placas Indicativas de Nomes de Ruas e Logradouros Públicos, e dá 

outras providências.” 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

 

 

Indicação nº. 09/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo a revitalização da Praça São José no morro do 

Guarapiranga, localizada na Sede deste Município, e a contratação de um vigia para a 

praça em questão. 

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

Requerimento nº. 01/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Com base nos termos regimentais, requeiro a presença do Consultor de 

Grandes Clientes da Equatorial Energia – Maranhão, o senhor Jucinaldo Gomes, na 

Sessão Legislativa do dia 02 de junho, para prestar esclarecimento acerca das 

demandas e problemáticas deste município que são de responsabilidade da Equatorial 

Energia.  

Autoria: Vereador Anderson Avelar. 

 

Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que sejam adotadas as providências 

necessárias para viabilizar e implementar (incluindo a propositura de Projeto de Lei 

correspondente) incentivo financeiro para alunos da educação de jovens e adultos 

(EJA) do Município de Guimarães – MA. 

Autoria: Vereador Anderson Avelar. 
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Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Erausto Moreira da Silva.  

2. Vereador Joseph Willians Viegas Pereira. 

GRANDE EXPEDIENTE 


